



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
**Odbor za komunalne in
gospodarske javne službe**

Številka: 0130-117/2024

Datum: 18. 06. 2024



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE k predlaganemu gradivu za 16. redno sejo mestnega sveta, sprejeta na 16. seji odbora, 18. junija 2024

I.

GMS – 315 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2024-1 – skrajšani postopek

Odbor se je seznanil s Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2024-1 in predlaga, da ga Mestni svet sprejme po skrajšanem postopku.

II.

GMS - 342 Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za postavitve e-polnilnic za električne avtobuse na lokacijah v Mestni občini Maribor

Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za postavitve e-polnilnic za električne avtobuse na lokacijah v Mestni občini Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi dokument, št. 03-2024-E POLNILNICE, z datumom 05/2024 in da pooblasti župana za podpis DIIP-a in sklepa o potrditvi DIIP št.: 4102-477/2024-6.

III.

GMS – 346 DIIP Samooskrbne sončne elektrarne (sklop 2 – netmetering)

Odbor se je seznanil DIIP-om Samooskrbne sončne elektrarne (sklop 2 – netmetering) in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da potrdi predložen dokument št. 04-2024-SE MOM, z datumom 06/2024, da pooblasti župana za podpis DIIP-a in sklepa o potrditvi DIIP-a št.: 4102-141/2024-23 in da potrdi uvrstitev novega NRP po številki predloga 0052-2024, v sprejet proračun ter da pooblasti župana za podpis sklepa o odprtju NRP ter o prerazporeditvi sredstev iz NRP št. OB070-24-0022 - Postavitve sončnih elektrarn, v znesku 271.330 EUR na novi NRP.

IV.

GMS - 347 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Maribor in predlaga, da ga Mestni svet sprejme po skrajšanem postopku.

V.

GMS – 333/ I Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor, d. o. o. – skrajšani postopek

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor, d. o. o. v delu, ki se nanaša na pravice delavcev in se je po razpravi do tega dela vsebine predloženega gradiva tudi opredelil. Tako predlaga Mestnemu svetu, da sprejme po skrajšanem postopku predlagane dopolnitve Odloka, kjer gre za uskladitev odloka z Zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju na področju pravic delavcev.

VI.

GMS – 334 Poslovanje Javnega holdinga Maribor d.o.o. v letu 2023

Odbor se je seznanil z revidiranim letnim poročilom JHMB, skupaj s poročilom nadzornega sveta, predlogom za pokrivanje izgube za poslovno leto 2023 ter revidiranim letnim poročilom JHMB 2023 ter predlaga Mestnemu svetu, da navedene sprejme. Predlaga še, da Mestni svet potrdi bilančno izgubo poslovnega leta 2023 v višini 201.241 EUR, ki se pokrije v breme drugih rezerv iz dobička in da podeli razrešnico direktorju Javnega holdinga Maribor d. o. o., mag. Andreju Rihterju, za poslovno leto 2023 ter razrešnico članom nadzornega sveta Javnega holdinga Maribor d. o. o., za poslovno leto 2023.

VII.

GMS – 327 Elaborat in cene odvajanja komunalne odpadne vode, omrežnine, črpanja blata na območju MOM za leto 2024

Odbor se je seznanil z Elaboratom in cenami odvajanja komunalne odpadne vode, omrežnine ter črpanja blata na območju MOM za leto 2024 in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi cene odvajanja odpadne vode, omrežnine, črpanja blata in komunalne odpadne vode, cene pregleda malih komunalni čistilnih naprav do 50 PE in cene pregleda priklopa na sistem javne kanalizacije v Mestni občini Maribor.

VIII.

GMS – 331 Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega podnebnega koncepta v Mestni občini Maribor za leto 2023

Odbor se je seznanil z Letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega podnebnega koncepta v Mestni občini Maribor za leto 2023 in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi predloženo Letno poročilo.

IX.

GMS - 325 Program dela Energetske podnebne agencije za Podravje za leto 2024

Odbor se je seznanil s Programom dela Energetske podnebne agencije za Podravje za leto 2024 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da poda soglasje k Programu dela.

X.

GMS - 316 Odlok o uporabi proračunske rezerve Mestne občine Maribor za leto 2024-skrajšani postopek

Odbor se je seznanil z Odlokom o uporabi proračunske rezerve Mestne občine Maribor za leto 2024 in predlaga, da sprejme Odlok po skrajšanem postopku.

XI.

GMS – 266 Odlok o pokopališkem redu v Mestni občini Maribor – druga obravnava

Odbor se je seznanil z Odlokom o pokopališkem redu v Mestni občini Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme Maribor v drugi obravnavi.

XII.

GMS – 329 Sklep o spremembi Sklepa o določitvi upravičencev oprostitve plačil, načinu izvrševanja izplačil in vodenju evidenc o nadomestilih in oprostitvah plačil

Odbor se je seznanil z Sklepom o spremembi Sklepa o določitvi upravičencev oprostitve plačil, načinu izvrševanja izplačil in vodenju evidenc o nadomestilih in oprostitvah plačil in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme.

XIII.

GMS – 330 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zelenih površinah na območju Mestne občine Maribor – prva obravnava

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o zelenih površinah na območju Mestne občine Maribor in predlaga, da se predloženo gradivo na seji Mestnega sveta obravnava in sprejme po skrajšanem postopku.

XIV.

GMS – 336 Odlok o dopolnitvi Odloka o oglaševanju – skrajšani postopek

Odbor se je seznanil z Odlokom o dopolnitvi Odloka o oglaševanju in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme po skrajšanem postopku.

XV.

GMS – 341 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe linijski prevoz v mestnem prometu – prva obravnava

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe linijski prevoz v mestnem prometu in predlaga, da ga sprejme v prvi obravnavi.

XVI.

GMS - 350 Dokument identifikacije investicijskega projekta – Izgradnja kanalizacije in vodovoda v ulici Za peklom (predlog za širitev dnevnega reda)

Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta – Izgradnja kanalizacije in vodovoda v ulici Za peklom in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme dokument identifikacije investicijskega projekta – DIIP, za projekt Izgradnja kanalizacije in vodovoda v ulici Za peklom, da pooblasti župana MOM za podpis DIIP-a ter sklepa o potrditvi DIIP-a št. 4102- 397/2023-34, da potrdi uvrstitev novega NRP po številki predloga 0053-2024 v sprejet proračun in da pooblasti župana za podpis sklepa o odprtju NRP ter o prerazporeditvi sredstev iz NRP OB070-07-0104 na novi NRP v znesku 200.000,00 €.